

真新街道开展文明城区创建工作实地督查

本报讯 为进一步巩固全国文明城市创建成果,推进文明城区创建工作常态化长效,8月26日,结合街道“三五”集中整治专项志愿服务活动的开展,街道党工委书记郭亦鹿对金鼎路-潼关路沿线进行实地督查,指导全国文明城市创建工作的开展,积极参与三五行动。

在检查过程中,郭亦鹿对金鼎路-潼关路路段上张贴的公益广告进行全面巡查,对宣传阵地公益广告出现的破损、过期与内容不清晰等问题做了详细记录。随后,郭亦鹿来到位于潼关路上的两网融合点,

对现场情况提出了相应的整改意见和建议。

期间,对沿线道路两边出现的绿化带垃圾、共享单车乱停放等现象,郭亦鹿一行当场进行了清理与整治。针对反复出现的难点问题和薄弱环节进行现场沟通协商,督促相关职能部门配合整改落实。

郭亦鹿指出,要把文明城区创建工作融入日常,持之以恒推进;要加强问题整改和常态化督查巡查,关注道路、背街小巷等公共部位;要强化落实责任,高标准、严要求推进各项工作。

日前,街道党工委书记郭亦鹿带队,还先后深入农贸市场、居民小区、背街小巷等,实地指导全国文明城市创建工作的开展,街道相关班子成员共同参与。

在检查过程中,郭亦鹿针对存在的问题,提出了相应的整改意见和建议。他表示,市场方要严格规范车辆停放,杜绝摊位、店铺跨门经营等现象;社区居委要坚决杜绝楼道堆物、占绿毁绿、乱倒垃圾等现象,并进一步引导居民参与、支持街道文明创建工作;相关部门、单位要协同合作,针对道路、背街小巷等公共

部位加强巡查频次,加大整治力度。

郭亦鹿指出,要进一步强化责任意识,及时巡查发现整改动态问题;要进一步严格对标对表,认真对照新版要求进行检查;要进一步缜密排查检视,不放过任何影响创城的一个细节。在落实创建工作的同时,力求长效维护保持,平时积累,注重细节,更好地提升真新地区创城质量,尽最大努力把创城的成果全面展示在市民眼前和身边,积极推动工作提质增效,不断提升真新市民的幸福感和满意度。

街道社区文明办综合



街道领导实地检查仓库厂房

本报讯 为切实保障人民群众生命财产安全,把安全责任压得更实、把安全举措抓得更细、把安全底线守得更牢,日前,街道党工委书记郭亦鹿,党工委委员、办事处副主任秦文忠一行至工商银行、长征化工仓库及上海上药新亚医药有限公司金沙江路仓库开展安全生产检查。

今年以来,街道对辖区内产证1500-10000平方米的厂房仓库情况进行了排摸,并陆续开展了一系

列整治。检查中,郭亦鹿对三个仓库的消防安全情况进行了全面的查看,要求企业严格落实安全生产主体责任,确保将隐患整改到位。

据悉,下一阶段,街道应急管理办将继续对实际面积超过1500平方米的厂房仓库、有可能出现的三合一场所、老旧小区的消防设施、各大商务楼宇、市场以及相关经营场所开展新一轮补充排查,摸清底数,落实管控措施,强化源头管控。

街道应急管理办供稿



街道妇联执委开展走访帮扶工作

本报讯 学校开学前夕,真新街道妇联执委积极行动,走访排摸困难家庭,继续以“助贫、助困、助强”为目的,为41名符合条件的困难家庭学生申请到了帮困助学金共计34000元,其中3位“‘金宝’专项助学金”、2位“上海市儿童基金会‘818’助学金”、36位“真新街道‘818’帮困助学金”,帮助困境学生顺利完成学业。

8月29日,嘉定区妇联执委、真新街道党工委委员、纪工委书记赵游芳下沉万镇社区,走访慰问今年中考的缺失监护儿童,关切地询问了学生们的生活和学习情况,为他们送上中秋月饼、爱心礼包以及帮困助学金,鼓励他们勇敢克服生活上的困难,乐观、自信、积极地面对生活,认真完成学业。平时多和结对的“邻家妈妈”沟通联系,有困难及时反映,在大家帮助下一起想办法解决处理。

此前,根据“我为妇女群众办实事”、“妇女需求调研”、大走访、大排查等工作部署,真新街道妇联组织区、街道、居民区三级妇联执委开展“千名执委大走访”实践活动,深入社区了解社区妇女儿童实际困难和诉求,开展关爱帮扶工作,切实把党的关怀落到实处、送到妇女儿童身边。

嘉定区妇联执委、优秀女企业家傅月琴冒着高温酷暑到真新街道调研妇女儿童工作,与街道妇联执委一道下沉双河社区妇女之家,与居民区执委进行座谈,深入了解社区妇女儿童现状、重症困难妇女和困境儿童等具体情况,与社区妇女干部就如何做好社区妇女儿童工作进行探讨和交流,上门实地走访慰问重症困难妇女季阿姨,向其送上慰问金及暖心礼包,并仔细了解其家庭及本人近况,鼓励她要以良好的心态战胜病魔,积极面对生活。

妇联三级执委通过开展大走访活动,走进基层、走近妇女和家庭,倾听她们的声音,了解她们的所思所想所盼,第一时间掌握妇情民意,充分发挥优势特长,力所能及地为妇女儿童解惑释疑、排忧解难。今后,真新街道妇联将继续充分发挥妇女群众桥梁纽带作用,有计划、有步骤地推动“千名执委大走访”实践活动走向深入,强化需求对接、提供资源和有效服务,千方百计为妇女儿童和家庭办实事、解难事、做好事。

街道妇联供稿

街道召开2022年垃圾分类工作推进会

本报讯 8月22日,街道召开2022年垃圾分类工作推进会,街道党工委副书记、办事处主任沈元雄,党工委委员、办事处副主任秦文忠,党工委委员沈炜,办事处副主任罗梁出席会议。党工委副书记张杨辉主持会议。

沈元雄在讲话中指出,垃圾分类是人民群众普遍关心的突出问题,要对照最新考核要求,在2022年下半年开好局、起好步,厘清思路、强化举措、全力推进垃圾分类工作。他提出,要深刻领会、认真实施,充分认识垃圾分类工作的长期性和艰巨性;要充分发动、凝聚力量,形成全面推进垃圾分类工作的强大合力;要直面问题、攻坚克难,努力开创垃圾分类工作新局面。沈元雄强调,各级党员干部要以坚定不移的信心、坚持不懈的恒心,全力以赴,积极作为,推

进垃圾分类工作取得新进展、迈上新台阶,为推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理和“生态之城”建设作出更大贡献。

张杨辉就各单位学习领会会议精神、对标抓好贯彻落实作三点工作提示:一要落实知识普及,二要抓实拔点整治,三要巩固日常迎检,通过不断巩固、探索、创新、提升,迎接全新挑战,答好垃圾分类工作新的“问卷”。

会上,秦文忠通报真新街道垃圾分类测评情况,解读2022年测评标准并作相关工作部署,沈炜就做好下一步垃圾分类宣传发动、志愿者培训等工作进行部署,罗梁就压实物业管理单位垃圾分类责任作工作部署。

特约记者 王丹丽

扬正气暖人心!七旬老人送来一封感谢信



近日,真新街道城市运行管理中心收到来自古稀老人的一封感谢信。信中,老人以真切文字,为城运中心工作人员帮人之所需的行为点赞。

7月9日上午6时许,真新街道城运中心网格巡防员张奥中在万镇路铜川路附近开展日常巡查工作时,偶遇一名

七旬老伯被一辆行驶速度较快的非机动车撞倒在地,而肇事者逃逸。

见此情景,张奥中第一时间拍下

现场照片,记录下肇事者脸部轮廓。随后,他立刻跑到老人身边将其搀扶到路边休息,在简单询问情况后,反馈至城运指挥中心报备。中心了解情况后立即派队员到现场帮忙,并通知真新村派出所及120救护车前往现场。在等待的这段时间,张奥中寸步不离现场,安抚老人的情绪。最后,民警通过张奥中拍摄的现场照片快速找到了肇事逃逸者。

日前,老伯特意来到城运中心送出感谢信,再次感谢城运队员给予他的帮助。

凡人善举,最是感动人心。在危急时刻,街道城运中心的队员主动挺身而出,用实际行动展现了他们的责任与担当,拉近了与群众的距离,在群众心目中树立了良好的形象,值得每一个人点赞!

街道城市运行管理中心供稿

街道红十字会第五次会员代表大会顺利召开

本报讯 8月18日,真新街道召开街道红十字会第五次会员代表大会。嘉定区红十字会常务副会长王正春,真新街道党工委书记、人大工委主任郭亦鹿,街道办事处副主任胡春华等参加。

王正春在讲话中充分肯定了街道红十字会的工作,并提出了殷切期望和明确要求。他指出,真新红十字会面对新形势、新任务,创新工作机制,转变工作作风,是红十字事业贴近群众、持续发展的一项新举措,力量取之于民,成果用之于民,希望大家把红十字工作做细、做深、做好。

郭亦鹿在讲话中肯定了街道红十字会在人道救助、疫情防控、急救培训等方面取得的成绩,是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。他强调,街道红十字会将继续秉承“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以“管理好资源、服务好顾客、守护好家园”为导向,为把真新建设成为嘉定挺进中心城区的“大拇指”而团结奋斗。

会议审议通过了《真新街道红十字会第四次会员代表大会工作报告》,回顾了近5年来真新街道红十字工作和今后五年的工作规划。选举产生了真新街道红十字会第五届理事7名、副会长2名、会长1名。胡春华当选为真新街道红十字会会长,街道社区服务办主任张丽华、真新社区卫生服务中心主任薄艳青当选为真新街道红十字会副会长。大会还聘请了郭亦鹿为真新街道红十字会名誉会长。

街道红十字会供稿